中粮生物化学(安徽)股份有限公司关于重大资产重组申请材料更新财务数据的公告

证券代码: 000930 证券简称: 中粮生化公告编号: 2018-069

中粮生物化学(安徽)股份有限公司关于重大资产重组申请材料更新财务数据的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

中粮生物化学(安徽)股份有限公司(以下简称"上市公司")拟以发行股份的方式向COFCO Bio-chemical Investment Co.,

Ltd. (一家依据英属维京群岛法律设立并存续的公司)收购其持有的COFCO Biofuel Holdings

Limited (一家依据英属维京群岛法律设立并存续的公司)、COFCO Biochemical Holdings

Limited(一家依据英属维京群岛法律设立并存续的公司)和Widepower Investments Limited(一家依据香港特别行政区法律设立并存续的公司)(以下合称"标的公司")的100%股权(以下简称"本次交易")。本次交易相关事项已经上市公司七届七次董事会以及七届九次董事会审议通过。上市公司已按照《上市公司重大资产重组管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号》等相关规定披露了《中粮生物化学(安徽)股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书(草案)》(以下简称"重组报告书")及其摘要、《中粮生物化学(安徽)股份有限公司审阅报告》(天职业字[2018]14096号)、《COFCO Biofuel Holdings Limited审计报告》(天职业字[2018]11274号)、《COFCO Biochemical Holdings Limited审计报告》(天职业字[2018]11273号)和《桦力投资有限公司审计报告》(天职业字[2018]11271号)及中介机构出具的其他相关文件等材料。

鉴于本次交易相关文件中的财务数据即将过有效期,为符合中国证券监督管理委员会对重大资产重组申报文件的要求,上市公司会同中介机构依据上市公司及标的公司的最新财务情况对重组报告书及其摘要、上市公司备考审阅报告、标的公司的相关审计报告及中介机构出具的其他相关文件进行了更新和修订,将重大资产重组相关文件中的财务数据更新至2018年3月31日。更新和修订后的重大资产重组相关文件详见上市公司同日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)发布的公告。

## 特此公告

中粮生物化学(安徽)股份有限公司

董事会

2018年6月27日